OpIiopog (EAAaIYnG)

Ectw E’ ka1 E dVYo onusio tov smmaédov kot Evas aptdudc o 1410106, GOGTE
20> (E'E).

Ovoualstar £22ewyn pe sotiec ta onusia E’ kot E kot 6tabepoé aBpoicpa 2a, 0 yem-
LLETPIKOC TOTOC TMOV ONUEI®V TOL EMTECOVL TOV OMOIMV TO GBPOIGHU TMV UTOCTUGE®V
and 1o E' ko1 E sivol 6taBspo kot ico e 20. AnNAodn]. 0 YEGUETPIKOS TOTOS TOV G-
Hei®v M Tov ETUTECOL V10 TU OTOIC 1GYVEL I

(ME’)+(ME) = 20.

® . , - . " = k.
H andoctoon (E E) OVOLOLETOL EGTIUKI| UTO- M
otuol) kot ovuPoriletor ne 2y.
® Ioyvet
(E'E) < (ME’)+(ME)
onAaon
2y < 2a
. \g v
KU1 GUVETTMOS
Y <O

® To péco K tov imuatoc E'E ovondletar kévrpo g Erheymne.



‘EAANsIwn pe Kevrpo O(0,0) kai

EoTticg otov Afova xX'x EoTiecg otov Afova y'y
—\
 B'(-p.0)
X
A
E€icwon 'EAAsIwnc
H slicoon mg érreyng (c) ue sotieg H slicoon g érlkewyng (c) ne eotisg
ta onueic E'(—v.0). E(vy.0) wol oto- ta onusia E'(0.—v).E(0.v) xa1 otu-
Bepo abpowcua 2o etvon Bepo abpowcua 2Za stval
2 2 2 2
o’ B’ > o

omov ﬁz =a’ —"fl < p= “I'uz —*{2 .



Napasayua

Nu Bpeite mv elicmon g Errsymg pe eotieg ta onueia E'(—3.0). E(3.0) kot oto-

Bgpo aBpoona 20 =10.

AboN

2

‘Eyovue v =3 ko1 20 =10. ondte 0 =35. Enouévec, ﬁz,/az —*/2 =52 —3% =4.

Apa. 1) dnrovuevn eSicman sivat

XZ 2
— + y, =1
55 47
1
Napasdseiyua
Noa Ppeite T1¢ 0Tieg TS EAAsynS
Xl 2
Cli=—<% L L
O 5

AbLoN

Eyovue o’ =9 wor B*=5. Ondte y=Ja2 —B=49-5=2.

eoTieg eivot ta onueic E'(—2.0) wor  E(2.0).

Apa. ot {ntovpevec



NMNapadeiypa
No Bpeite myv eliooon me EAhewyne ue eotieg 1o onueie E'(0.—3). E(0.3) kot oto-

Bepo aBpocua 2a =10.

Abon

‘Eyxovue vy=3 xot 2a=10. ondte a=5. Enopéved. p =\/ > —“{2 = \/52 -3* =4

Apa. 1 nrovevn eSicmon eivat

2 yz
—+—=1.
42 52
Mapasayua
No fpeite T1¢ e0Tieg S EAreymS
2 2
cil 1Y =
4 13

Avon
‘Eyovpue o® =13 kot [32 =4. On:(Ite Y =\/a2 —[32 =+/13—4 =3, Apo. ot {nrovpeves

gotieg eivar ta onueia E'(0.—-3) a1 E(0.3).



Eqpamropsvn EAAsiwne

H spontouévn g élhetyne (¢) oto onueio e M(X,.y,) &yt elicmon

XX VY ixX YV
?14_‘.11:1 1]_|_“71:1
a” p- B~ o
Napaseiypa

2 2
H spuntopévn g élAsiymg C: E-i—? =1 oto onueio mc M(3.1) &yt eCicmon

X-3 -1
M
12 4
1] Omoid YPAPETUL 1GOOUVU LA
I y=—X+4.



Inueia Topnc EAAsiwnc pe Touvg Aoveg

Amo myv elicmon g éhleymg (¢) 1w Ano myv elicmon g éhhewmg (¢) 1
yv=0 Ppiokoons x==2a. svd 70 yv=0 pPpiokovps x=%pf. s&v 7w
x =0 Ppiokovus v =Zf. x =0 Ppiokovus v =ta.

Apa.  éhrewym (c) tEpver tov dlova Apa. n éhiewym (c) tépver tov dlova
XX oto onueic A'(—0.0) xot A(a.0) XX ota onueioc B'(—B.0) xor B(B.0)
sV TEUVEL TOV dlova y'y OTO ONUEid eve TEUVEL Tov Glove y'y oTd Onlsia
B'(0.—B) war B(0.P). A'(0.—a) kot A(0. a).

® Touonueio AL A.B".B Aéyovioul Kopo@E£g TS EAEIYNC.

- " r F - - r
® To evbOypoupo tunpota A'’A xer BB mov épovv wikn (A'A)=20 ko
(B'B)=2p Afyovial peydiog GZovog Kol pukpog aZovag g ELAsyng aviicTol-

AL



LVMMeTPIEC EAAsIWNC

4 N 7 I

M, (—x,.¥,)

Mo kaBe onusio M, (x,.y,) TS sireyng (c) To onueia M, (x,.—v, ). M,(—x,.v,)
kot M, (—X,.— v, ) avijkovv emicng o [::} . C@OD 01 GLVIETUYIEVES TOVS EMUANBsDOVY
mv eiicmon tove. Apa. ot dfoveg XX kot vy sival aSoves couusTpiog g EALEIYNC.
evid 1 apyn tev aloveov O(0.0) sival keévipo coppetpiog g. I't” autov tov Aoyo 1O

onusio O(0.0) Aéystul KEVTPO NG EAAEYMS ().



Aiapetpoc ‘EAAsIynG
Kdbe evbiypappo tunipa pe dxpo dvo onueic M kot M' g éiketyng (¢) to omoia
glvol CUULETPIKG ¢ TPoC To KEVTPO TS O A&veton drapeTpos TS EALEYMC.
® O peydhoc afovag sivor 1 pneyohitepn SLEUETPOS KUl O LIKPOS GEOVAC 1) LUKPOTE-
pN. Anhadn). v k@fs Siduetpo MM’ 1oydet

2B < (MM') < 2a.

[,



ExkkevrpoTnTa EAAEIYNGS

OpIouOG
Ovopdaletar exkevrpotnra me EAhewymc (c) kot copPfoliletar pe € o Adyog
e=—L.
a
Napadayua
Na Bpeite v exxkevipomta ™C A YNNG A
€= xz - yz =1
Avon
Eyovps a=3 xa1 p=4. Onote 'y=\/a2 —B2 =5 —4% =3. Apa. n Intodusvn sxxe-

; ; Yy 3
VIPOTNTA Sival € = — =

a 5



Ioyoer O<e<1.

Eyovpe e=—="——— Ondte & =

Q |-

Oco psyaidverl 11 sxkevIpoTTA. ONAadn 6co
p

niAncwiisr oto 1. T0G0 pkpaiver o Adyoc —.

a
nincwlovrtac oto 0. Aniadrn. o apiBuoc B
nincwaler oo 0 ot 1 EAAEWT] TEIVEL VO EKQU-
Aotel e svB0Ypauo TUN M.

Oco puxpaiver 1 EKKEVIPOTNTA, 61])1181'] 6Go

nincwaier oto 0. 1600 peyardvel o Aoyog E
o

nincwalovrac oto 1. Aniadn o apiBudc B win-

cualsr otov ap1Bud a Kot 1) EAisyn TEivEl va

EKQULAIGTEL GE KUKAO.

. Emopévec.

£e—1

e—0




® Advo shlsiysic AEyovTal OMOIES. AV KOl HOVO oV

Eyouv TNV 101a exKevIpoTNTAa. AV 600 srisiwelg
£lval OUOIES, TOTE 1] Hid E1VOL OUOIOLOPPTY] HE- @

YEBuvom 1 cuikpouven NS AAANC.

NMapadayua
m Znv £hkewym ¢, - ;2 — i; =1 &yovue a° =16 xo1 B° =12 xo1 cuveETOS
a=4. B=23xary= /o’ —B* =v16-12 =2
. . . . 2 1
Emouévec ) eEXKevVIpOTNTA TS Eival £, = — = Z=?
w Imv £xdstym c, :;—;+ ;:5 =1 £yovus a’ =36 xa1 f° =27 KAl GUVETOS
a=6,f=3\[§1cat'y=\/az—ﬁz =/36—27=3
i . . 5 > A A |
Emouévec n exxevipomTa TS sival €, SE=
a 2

TTapatnpovus 611
1
81 — 82 = :

OTOTE. O1 MUPUATAVED EAASIYELS E1VOL OLLOIES.



No Ppsite v eCioman g Ebhetymg oe koeutd amo TS TupuKdTe TEPUTTHGEL;

(1) Otav &yet eotie to oneio E'(-4,0) kot E(4,0) ko peydlo alova 10

(11) Otav &ye sotieg 1o onueio E'(0, -5) kot E(0,3) kot peydho dCova 26

(111) Otav &ye1 sotieg To. onueio E'( -12, 0) kwE(12, 0) xon skkevipomro 12/13

(1v) Otav &yet sotizs Ta onpeio E'(-4,0) ko E(4,0) ko diépyeton and to onpeio M(4,9/5) A

(v) Otav et eotiec otov Alova y'y kot diépyetan omo to onpeio M,(1,1) xon My(2,1/2) .



1. (1) Eivar 2y = E'E =8 «xm 2a =10, om61e y =4 xar @ =5. Apa f7 =5 -4 =9
Kot ne1dn ot soties Ppiokovtar otov dfova xx, 1 Erisym Ba £xst sficmon:

xZ y2 g

— e T—

25 9

(11) Eivar 2y=EE =10 xar 2a =26, ondéte y=35 xor a=13. Apa
B* =13* -5 =144 ko1 ene1d1 o1 otisc Ppiokovror oTov aova ¥y, N ey
&yt eLicmon

2 I

144 169
(11) Eivor y =12, ka1 £ =L :é,onéts a =13.Apa B* =13" —12* =25, onots

a
1 £lhsym Ba Exst eficoon: %
2 2
2 ¥y
169 25

(iv) Eivar y =4, ondte B =a’ —y? =a’ -16, us a’ >16. Apan sticoon mg
&l )erymc Bo Exet T Hopon:
x?. yZ

=1.
a® ar—16

- - 9 - - ~n " »
Agov, Topa, To M (4, g) sivar oNpEio ™C EALEIYNC, Ot CUVISTAYUEVES TOL B

smoinBevovy my sficoon mc. Oa xovus dniodn:



(iv) Eivon y =4, onéte B* =a’ —y" =a’ —16, us a” >16. Apon eiceon mc
€)detymg B Exe1m popen:
2 2

X, Y

l} a’ a2—16;l'

Agov, tapa, 0 M (4,5) £fvo OTUELD TNG EALEIYTNC, OL CUVTETOYUEVES TOL B

enainBevouy ™y sZicnon e, Oa Eyovus dniodn:

9 2
4 (5) 16 81

— — [E—

+—=
a’ a’-16 a® 25(a’-16)

& 400(a” —16)+81a’ = 25a° (a” —16)

< 25a* —881a’ +6400=0

e 881+369 /25
50 10,24 <16 (amoppinteto

XZ 2
Apa, 1 Erkewyn Eyereticwon T + % =1.



(v) Agov o1 sotisg sivar mave ctov XX 1 eicoon g Elienymc Ba sivor:
2 2
x ¥ 2 2
—4+—==1 (a > :
= ( B7)

Topa. agov o M, (1,1) xo ,MZ[Z,%J sivatl To onusio g Eiisync, ot

cuvTETaypEVES Tov: Ba smainBsvouvy v eficmon o Apa, Ba Eyovus:

’_]- }L—l
az BZ

1 |

La ﬁ.

: 1 .
Oftovus —5 =K KoL —5 = A Kot Egovue
a
k+A=1

Kk=1-4

=1-A4
1 <> A &> iy
4x+z/1=l 4(1—/1)+z=l {16—161+1=4

e=1=2 S =
— <> <>
154 =12

; Sk
5

Wil

N al—-

Apa, a’ =5 xar B* =

&

, omote 1 eficmomn ™c EAiswyms Oa sivor:



MNA EPTAZIA

Atveran ) Ehreyn) (C) ne 26001
4x° +9y* = 36.
Nu ppeire:
i) TISKopLQES TS EMhalwmS (c)
il) Te Ky TOV 0Zovev TS EMLEIYNG (c)
ili) Tic eoTiEs TS Ehhawn)S (c)

iv) TV EKKEVTPOTITU TS EMAEIVNS (c)

Mo €hdenyy ((‘) £/21 £6TIES TU G gl E'(l, 2) Kat E(S, 4) :

i) Na Ppeire To kéEvrpo TS EMreynS ((‘) :

ii) Av to onpusio A(7, 8) EIVON [0 KOPLQN] TN EAREWNS (c), Vo
Ppeite:
a) 1) devTepy Kopuon A’ TS Eldayns (c)

B) v exkevTpoTTO TS EAAEIYN S (c) ;

Nu ppeire mpv elicoe mje ehhawyns o€ kobend om0 TS TUPUKATE
TEPIMTOGELS:
i) Orav & goties o onpcia E'(—S, 0) Kol E(S, 0) KO JIEy0Lo
aZova 20.
i) Orov €21 £oTiES TU oNElL E'(O,—4) K01 E(O, 4) K01 EKKEVTPO-
4
TTe -
q

.~

Nu ppetre myv ellcoen Te eLhawyns 68 Kebena om0 TS TUPUKATO

TEPITTOGELS:

i) Orav g coties Ta onpciv E'(—S, 0) Kol E(S, 0) K01 pieyaio
aZova 26.

ii) Oray &a1 goTies TU oNpsiv E'(O,—4) K01 E(O, 4) KU1 EKKEVTPO-

4
mra —.
)

.~



J. Noeyypavere oy Ebhewyn 47 +17=4 tetpdyevo pe mhevpée Tapdlhnhes Tpoc Tovs GEovec.

4. Av E' E sivat o sotiec kot BB o uikpde Glovac me Eldewme X +2'=4 , va onodeilete 6t To
tetpamievpo EBB'E' sivoi teTpaycvo.
3. Eota ABIA to (ntotvpsvo tetpdyavo. Av (x,, ¥, ) Vil 4. H eticoon x* +2)* =4 ypaoetat 100-
E1VOL 01 CUVIETMYUEVES TOL onusiov A, ToTE o1 Sovawa
CUVIETAYULEVES Tev onusieov B, I won 4 Ba etvat / '
— —x .— — 1 B A . Yt
(=x. %) (=x,—») xm (x,—y) oviotoiyoc. T A
Enzidn) AB = AA 8o wybe 2x, =2y, omote Bo h 2 \!22
sivan > 4
"=% (1) x an” bmov mpoxiateL ot e = 2, =2 ko
1 y= J2. Enopévec, ot xopueéc B xat B’
Apa, ot guvieTaypuéves Tov A Basivon (x,,x;) Ko, r A — 5) i (0 5)
£ME1ON) enainBevouy Ty efiomon e Ehheyms, i JHEVEGATaY Y
Ba &youus OVTIOTOTAE, eV ot oties E xar E' Ejouv
2./5 OLVIETUYREVES (\5,0) xkat (—v2.0)

5
A +x =443 5x =4 e x, =—— (av x, =0). R » s : o g
5 ofyoc. Apo, 1o tetpdnievpo EBEB' sivat etpdymvo, 0000 oL darydvies
"Etc1 10 r;%nﬁusm TETpayEVO B £Y81 KOPUDES: TV £ivoy 108, KBTS Kot StyoTOUOVVTOL



No Bpefotv ot séiohaelg Tov spuntopévay e hhetumg 3x° +3'=4, o1 onoizc;

(1) stvor mopalinies mpog v svbsia y=-3x+1
(11) eivon kaBeteg oty evbeio y= 1/2x
(i11) dEpyovtan amd To onpeio M(0,4) .

(1) H spamtousyn £ sivon mopdidnin mpoc Ty evbsie y = —3x +1, av won udvo av
—3x,

Fi

= -3 1. wodivoe,
Fi =%-

Ouwmc to M(x,,y,) sivor onusio e éhhewyme Apa, o syovps: 3x + 3 =4
Ko, NS0 y, = x,, ooyt

I +x =44 =4 x =lox =+l
Emouevec,
(x5, ) = (L1 1 (x, ) =(-1,-1).

Etow, vndpyovy dbo subisisc spomTOUsVES TNC EALSIUT, OV Sivol Tapdliniec oy
gvbzio y=-3x+1. Qv spantopevec autec sivonol Ix+y =4 wot —3x—y =4,



No Bpefotv ot séiohaelg Tov spuntopévay e hhetumg 3x° +3'=4, o1 onoizc;

(1) stvor mopalinies mpog v svbsia y=-3x+1
(11) eivon kaBeteg oty evbeio y= 1/2x
(i11) dEpyovtan amd To onpeio M(0,4) .

-3x, 1
»n 2

(11) H spantopévn £ sivar kdBstn oty evbsia y = %x, oV Kot Hovo av =—1

2
aQOV aVAKEL GTHV £AAstym). Ba sival:

; e 35 . " . 3x,
1. woovvaud, y, = —. Apa, To onueto M Ba £xsr GuvisTaypEve: | X, T Ko,

2

2
2 4

} _I
- \f— 21 ’
Eztopévoog

4 6

B VI, ol S O,
(xl-y.)—(ﬁ.\[z—l)n(x.,y.) ( — 21)-

Apa, % InTodusves spomTOUsVES EivotL Ot svbsisc:

3‘4.x'+ 6 y”4tcat—3.4x— 6 y=4
J21 J21 J21 J21 ’

O1 OTIOLEC YPAQOVTUL

6x+3y—2V21 =0 xon 6x+3y+2J21=0.



No Bpefotv ot séiohaelg Tov spuntopévay e hhetumg 3x° +3'=4, o1 onoizc;

(1) stvor mopalinies mpog v svbsia y=-3x+1
(11) eivon kaBeteg oty evbeio y= 1/2x
(i11) dEpyovtan amd To onpeio M(0,4) .

3x, -0+ y, -4 =41, wodbvape, y, =1. Enedrito M(x;,y,) oviket oy Errswym,
B Eyovpe:

I+ =403 +l=4ox =1 x = £l
E%)pévox,
(%, ) =L 1 (x5, ) =(LI)

Apa, Ba Eyovpe do epumtousves ™ Ellenymc mov tépyovrat amd to M (0,4),
T; evbetes x4 y=4 kat -3x+ y=4.



MMA EPTAZIA

Atvetar n Elherym (c) n omota xet Kopugeg Ta anpieta
A'(-4,0), A(4,0). B'(0,-3) xat B(0,3).

Nu amodeiiete ot

16 9
i) 70 onueio M(?g) aviKet oy Ebkeny) (c)

) 1 epantouevi) (&) g Ehdenymg oto ompeio M opiler e toug nuaZoves Ox

xot Oy 160oKeAEC Tpiy@vo.

Aivetarn eEhdewym (c) pe elicoon
XZ 2
L S
25 9

i) Na ppeite ic eotiegE” ka1 E mg edhewymg (o).
i) Na Bpeite mv elicoon mg spantopévig (g) m™¢ eldewyns (c) oto onueio

i)

iil) Avn evbeia () tepver tov afova y'y oto onueio I, va anodeilete om sivan

xaBem oy evbeia ET .



Aivetar n Elhewym (c) ue elicoon
2 2
X

=+ =1
8 2

Kat To onueio thg M(—2.1).

i) Na Bpeite mv eliceoon mg epantopsvig (g) ™mg EAiswymng (c)oto onueio M.

i) Na Bpeite mv eficecn mg evbeiag () n omoia sivan xabemm ocmv svbeia
() To onueto M.

iii) Av K sivar 1 ipofoir] tov onusiov M crov afova x'x wkar A eivar to on-
reio oto omoio 1 svbsia () Téuver Tov dZova y'y . va amodsifets 6Tt

OA =3MK
omov O n apy) Tev afovev.

Aivetar n EAAewym (c) 1 omoia £xet CTiEC Ta oNusia
E'(-2.0) xar E(2.0)
Kot pnKoc uikpov afova ico e 4.
i) Na Bpeite mv elicoon ™mg Ehlewymc (c).
i1)) H seantouévn mg élhenymg (c) o kamoio onueio g M(x,. y; ) TEQVEL TV
svbeia x =4 oto onusio K. Na anodeifets 611

MEK =90°.



